

ENERGY PROSPECTS



ENERGIAPERSPEKTÍVÁK PROAKTÍV STRATÉGIÁK ÉS SZAKPOLITIKÁK AZ ENERGIA ÁLLAMPOLGÁRSÁG ÁTALAKÍTÁSÁRA

9
PARTNER

40
RÉSZLETES
ESETTANULMÁNY

500
ENERGIA
ÁLLAMPOLGÁRSÁG
ESETET TARTALMAZÓ
ADATBÁZIS

10 000
ÁLLAMPOLGÁR
BEVONÁSA



Ez a projekt az Európai Unió Horizont 2020 kutatási és innovációs programjának támogatásával, a 101022492 számú támogatási szerződés keretében valósul meg.



@EnergyPROSPECTS

www.energyprospects.eu

A projekt összefoglalása

A tiszta energiára való átállás folyamatban van, de az átállás üteme továbbra is sürgető kihívást jelent.



Az EU Horizont 2020-as programjának támogatásával futó EnergiaPERSPEKTÍVÁK projekt célja feltárni, hogy az energia állampolgárság hogyan befolyásolja Európában a tiszta energiára való átállás folyamatát.

Esettanulmányok részletes elemzésével az EnergiaPERSPEKTÍVÁK olyan értékelési keretrendszereket, indikátor- és eszközkészleteket dolgoz ki, amelyek segítenek az energia állampolgárság gyakorlását előmozdító feltételek kritikai értékelésében.



Megkeressük a különböző országoknak leginkább megfelelő modelleket, és lakossági felmérést végzünk a különböző modellek hatékonyságának értékelésére.

A projekt folyamán a gyakorlatban is hasznosítható szakpolitikai eredményeket teszünk közzé, amelyeket tudáscsere műhelyek keretében szakpolitikai szereplőkkel vitatunk meg.



Az így létrejövő szakpolitikai javaslat és annak innovatív megközelítése segíti az energia állampolgárság lehetőségeinek és korlátjainak kritikus értékelését.

Célok

Az energia állampolgárság értelmezését szolgáló innovatív elméleti keretrendszer kidolgozása.

Az energia állampolgárság különböző típusainak és gyakorlati megjelenési formáinak megnyilvánulásainak azonosítása.

Az energia állampolgárság gyakorlását hátráltató és előmozdító körülmények azonosítása.

Az energia állampolgárság különböző formái által elért kedvezőbb és kevésbé kedvező eredmények és hatások feltérképezése és értékelése.

Az állampolgárok, szakemberek és döntéshozók aktív részvételének előmozdítása, az állampolgárok és más érintettek hatékonyabb bevonásának elemzése és kidolgozása.

A projekt eredményei és tapasztalatai alapján új üzleti és szolgáltatási modellek, valamint állampolgárok és szakemberek számára új eszközök és beavatkozási lehetőségek kidolgozása.

Partner

Az EnergiaPERSPEKTÍVÁK konzorciumban kilenc partner vesz részt (egyetemek, kutatóintézetek, vállalatok és non-profit szervezetek) Írországból, Magyarországról, Belgiumból, Bulgáriából, Franciaországból, Hollandiából, Lettországból, Németországból és Spanyolországból.

